

# 合肥市区最低工资年均增长不低于15% “十二五”末,力争提到1440元/月

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市人社局相关负责人处获悉,合肥将努力提高劳动报酬在初次分配中的比重,力争到“十二五”末,实现合肥市区最低工资标准比“十一五”末的720元/月翻一番,达到1440元/月。

逐年逐步提高最低工资标准,提升城乡劳动者的幸福指数,

这是合肥在“十二五”期间的“收入倍增”计划。“力争全市民镇非私营单位全部职工年平均工资收入增长不低于15%,到‘十二五’末,全市民镇非私营单位全部职工年平均工资收入比‘十一五’末翻一番。”相关负责人表示。

记者了解到,最低工资标准在“十二五”期间要“水涨船高”,按照

规划,最低工资年平均增长不低于15%,到“十二五”末,市区最低月工资标准比“十一五”末的720元翻一番。去年,合肥人签订劳动合同也越来越偏爱“中长期”了。上述负责人告诉记者,去年新增劳动合同15万份,1年期以下的只占46%,三年以上和无固定期限劳动合同占到53.1%。

## 60多家央企“情定”合肥 合肥今年或与央企“牵手”510亿

星报讯(记者 沈娟娟) 华润高档织物面料项目、中国长安汽车集团合肥昌河年产30万辆整车生产基地技术改造项目……昨日,记者从合肥市推进与中央企业合作发展工作会议上获悉,除了已经落户的央企,今年合肥与央企合作的投资规模初步安排为510亿元。

“目前,在肥投资中央企业已有60余家。”合肥市发改委副主任万长青介绍,2009年以来,合肥共签约引进与央企合作发展项目163个(含省属企业项目19个),总投资39758亿元。其中,2011年签约项目32个,总投资830.5亿元,占全省27.6%;已开工项目95个,新开工项目46个。

而记者随后了解到,今年合肥集中签约项目投资规模初步安排在510亿元左右,重点谋划一批战略性新兴产业、先进装备制造制造业、重要基础设施建设、现代服务业等领域规模较大的项目。万长青举例,新站区、高新区围绕平板显示、新材料、新能源,经开区围绕电子信息等战略性新兴产业着力谋划吸引央企投资的上下游配套项目,巢湖市、庐江县则可以围绕旅游、矿产、交通等资源加强与央企“牵手”。

## 进口奶粉、大牌产品,都能“海淘”? 合肥网监:警惕“被掉包”

星报讯(华传奎 记者 李皖婷) “海淘”指直接从境外网站购物,通过国际快递发货,或由转运公司寄回国内。通过这种方式,不仅可以买到国内没有的品牌产品,还可以平价拿下一些大牌产品,颇受年轻人追捧。然而合肥市工商局网监分局执法人员提醒,由于中间环节多、对国外网站及卖家不了解,不少消费者遭遇物品被掉包、信用卡被盗刷等情况。

在省城,“海淘”族越来越多,许多年轻父母成了“海淘”的主力军。记者了解到,婴儿奶粉、服装等日用品是“海淘”的畅销品。除此以外,电子产品和化妆品也很受“海淘”族的欢迎。

莉香是一位年轻妈妈,自从有了宝宝后,就走上了“海淘”之路,主要购买奶粉和婴儿用品。除了价格比国内便宜外,产品的安全性也是她考虑的重要因素之一。虽然“海淘”产品的运费较高,但总的算下来价格还是比国内便宜近1/3。“有时我和朋友‘拼团’,这样运费方面又可以省一点。”莉香说。

在越来越多人投身“海淘”大

军的同时,也有人发现了“海淘”的弊端。省城的伟豪就曾在苹果官网上以近万元的价格购买了一个imac,却被转运公司掉包,后续的麻烦事让伟豪连年都没过好。“贵重物品最好不要选择‘海淘’,中间环节太多了。”伟豪无奈地说道。

面对“海淘”中出现的问题,合肥市工商局网监分局的执法人员称,由于没有出台专门的法律法规,若“海淘”过程中出现问题要维权会遇到很大困难。

首先,对国外的商家信息,买家很难考证,遇到钓鱼网站,造成钱财损失很难追回;其次,国外销售到中国的商品受海关监管,并需缴税,买家逃避抽查,存在一定法律风险,漏税金额到达一定数额,买家会承担相应的刑事责任;第三,商品到手后,出现质量和售后问题,消费者只能自己承担风险,很难维权。

执法人员提醒消费者,在“海淘”时最好选知名的海外购物网站,“电脑要常常杀毒。实在担心信用卡被盗刷,可以选择网购后关闭网上支付功能,下次要用再开启信用卡,虽然麻烦,但是比较保险。”



在合肥市第八座高架桥铜陵路高架老桥拓宽改造现场,大型钻机正在进行南岸桥墩的施工。该桥两边各绑19米辅桥一座,把这座跨南泥河的大桥由目前的双向四车道拓宽为双向十车道,彻底解除铜陵路快速化以后在该桥梁处可能形成的交通瓶颈,让快速路网更加畅通。倪路/摄

## 多地拟推“艾滋病实名制检测”引争议 我省尚不实行“艾滋病实名检测”

近日,广西拟立法明确今后艾滋病检测将采用实名制,艾滋病感染者有义务将病情告知伴侣。同时,在湖南,艾滋病检测实名制也写进了《湖南省〈艾滋病防治条例〉办法》中,并有望在年底出台,连日来引发舆论巨大争议。记者昨日从省卫生厅获悉,我省目前尚不实行艾滋病实名制检测。 记者 胡敬东

### 专家:艾滋病实名检测有利有弊

据合肥市疾控中心艾滋病性病防治科李晓静介绍,长期以来,我国对艾滋病感染者的信息作了严格保护。《艾滋病防治条例》明确规定:未经本人或者其监护人同意,任何单位或者个人不得公开艾滋病病毒感染者、艾滋病

病人及其家属的可能推断出其具体身份的信息。目前我省及全国大部分省区实行的是艾滋病自愿免费检测,对是否实名不作要求。

李科长表示,推行艾滋病实名制检测确有不少好处。首先,对感染者个人而言,便于对其长期规范

性治疗,有效延长生命。其次,对其性伴侣有利,及时告知可避免病毒进一步传播。另外,对艾滋病疫情的准确性掌握也有利。但她也坦言,采用实名制,确有可能加剧部分高危人群对艾滋病病毒检测的抗拒,这也是引起各方争议的症结所在。

### 合肥:每年6000~7000人自愿检测

李科长还介绍了合肥市艾滋病检测的一些情况,希望打消检测顾虑。她说,合肥市目前每年约有6000~7000人自愿做艾滋病初筛检测,在初筛者中发现艾滋病呈阳性的比例也很低。对参与初筛者,不论其是否匿名均可进行免费初筛检测。但经初筛发现阳性的检测者一般要求登记身份

证信息,便于今后的跟踪服务,但检测者不用担心自己的身份信息被泄露。据统计,目前90%左右的初筛阳性者都愿意实名登记。

据了解,合肥市一共有30多家单位可进行艾滋病初筛检测。主要是各县区疾控部门、县区妇幼保健站、所有性病诊疗机构,希望有检测需求的人士都能主动前

往免费检测。目前我国针对艾滋病患者实际情况确定了“四免一关怀”政策,有关政府部门还制定了实施办法,以保证这些政策的落实。艾滋病患者经过长期规范治疗,可有效清除体内的病毒数,传播几率可降低到96%,自己也可以完全可以达到10年以上甚至30年的生命延续。

## 2012变频空调跨入“全直流 1赫兹”时代

“开春大促销 全年最低价”,2月18日至20日美的空调特惠席卷江淮



美的空调屏住呼吸活动从2009年开始已经连续举办四届了。2月18日至20日,本次活动力度空前,数量有限,仅限认筹顾客,机会难得,千万不要错过!

中国标准化研究院能效标识管理中心主任王若虹指出,变频技术升级换代经历交流变频、直流变频和全直流变频三大阶段,全直流是变频空调最高技术配置的象征,在中国乃至全球都是空调产业升级换代的必经之路。

2011年11月9日,美的发布变频空调全直流升级战略,并同步推出9大系列21款全直流变频空

调,聚合了从高端机型到普及机型的全线产品,涵盖21个外观和多个功能方向,强大的产品线,卓越的产品性能成为美的全直流升级战略的最大底气所在。2012年,美的全直流技术的全面升级宣告了半直流1赫兹的产品已经淘汰,而全直流1赫兹的时代已经正式到来!

经历了交流-直流-全直流三代技术的更替,全直流技术如今

登上当前国内外变频空调技术配置的顶峰。美的全直流1赫兹最大限度的减少了空调运行中的能量损耗,最低功率为30W,最高省电59%,最低噪音20分贝,节能更舒适,而半直流1赫兹的最低功率为45W,谁更加省电,一目了然!

“美的全直流1赫兹空调推广用语征集活动”的消息在各大媒体刊登之后,得到了社会各界的热切关注和大力支持!“一位方大爷打

电话过来说‘我不上微博,也不会发邮件,但是为了节能环保,造福后代,我也要参加推广全直流,麻烦您电话帮我记录下吧!’美的市场部的王小娟告诉笔者。

即日起,可发送“美的全直流1赫兹变频空调”推广用语参与活动,并有机会获得美的全直流空调大奖。参与方式有两种渠道:1、读者发电子邮件至 wangweij@midea.com.cn 2、还可通过@合肥美midea官方微博参与活动并将推广用语私信@合肥美midea官方微博。联系电话:0551-5772699,联系人:王小娟。 王川